



# 杜鹃花开 醉游人

行行  
摄摄

时补法 陈思 文/摄

最美人间四月天,金华处处春满园。“花满婺城 幸福生活”休闲文化旅游年系列活动之雅畛第四届杜鹃花节,日前在汉灶村农耕文化演艺广场拉开帷幕。当日,在位于婺城区雅畛镇上岭殿村的“杜鹃王国”观光展示园内,20多万株杜鹃花竞相绽放,在雨中万紫千红醉游人,吸引络绎不绝的市民和游客前来赏花观光。

“杜鹃王国”依山林缓坡而建,整个观光展示园占地120亩,种植有700多个品种的20多万株杜鹃花,紫色、红色、白色、黄色、粉色等多色杜鹃花朵连绵盛开,春色满园,美不胜收。走在园中山道上,随处可见花团锦簇的杜鹃花,一簇簇、一片片,将山岭装扮得姹紫嫣红,令人赏心悦目。由于园内品种繁多,花期各有不同,现在进入盛花期的是部分早春品种,预计到四月中旬整个基地将花开最盛,赏花期从3月开始一直可持续到5月初,是目前全国栽培品种较多的杜鹃展示观赏园。

今年的“杜鹃王国”于4月4日开园,并已成功举办了第四届杜鹃花节。近几年来,按照婺城区委区政府的“双城”战略部署,雅畛镇通过举办每年一届的杜鹃花节,努力将资源优势转化为经济优势,把绿水青山转化为金山银山,助推乡村旅游产业发展,实现对经济社会的全面拉动。

